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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
 
A Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás 2013. július 1-jei hatállyal jött létre 12 
település önkormányzatának részvételével. 
 
A társulás megalakulását követıen Kéty Község Önkormányzata, Murga Község 
Önkormányzata, valamint Felsınána Község Önkormányzata jelezte, hogy 2014. január 1. 
napjától csatlakozni kíván a szekszárdi központi ügyeleti társuláshoz. (A csatlakozásról szóló 
képviselı-testületi határozati kivonatok az elıterjesztés mellékletét képezik.) 
 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 89. § (1)-(2)  
bekezdései  alapján:  

„(1) A társuláshoz csatlakozni naptári év elsı, abból kiválni naptári év utolsó napjával lehet, 
ha törvény vagy a társulási megállapodás másként nem rendelkezik.  

(2) A társuláshoz való csatlakozásról és a kiválásról, ha törvény eltérıen nem rendelkezik, 
legalább hat hónappal korábban, minısített többséggel kell dönteni. Errıl a társulási 
tanácsot értesíteni kell.” 

A társulási megállapodás VI. pont 1. bekezdése a Társuláshoz történı csatlakozásról az 
alábbiak szerint rendelkezik:  
 
„1.1. A Társuláshoz csatlakozni csak a naptári év elsı napjával lehet. A csatlakozás iránti 

kérelmet a Társulási Tanács Elnökéhez kell benyújtani. 
1.2. A csatlakozásról szóló döntést legalább 6 hónappal korábban, minısített többséggel 

kell meghozni és arról a Társulási Tanácsot értesíteni kell. 
1.3. A Társuláshoz történı csatlakozáshoz való hozzájárulásról a Társulásban részt vevı 

valamennyi települési önkormányzat képviselı-testületének minısített többséggel 
hozott döntése szükséges. 

1.4. A csatlakozó önkormányzat által a Társulásnak fizetendı pénzbeli hozzájárulásról, 
illetıleg a felajánlott vagyontárgyak (vagyoni értékő jogok) átvételérıl a Társulási 
Tanács dönt.” 



 
 
Amennyiben a társult önkormányzatok hozzájárulnak ahhoz, hogy Kéty Község 
Önkormányzata, Murga Község Önkormányzata, valamint Felsınána Község Önkormányzata 
csatlakozzon a Társuláshoz, a társulási megállapodást is módosítani szükséges. (A társulási 
megállapodás módosítása az ülésen kerül kiosztásra)  
 
A társulási megállapodás módosításához – a társulási megállapodás III. pont 2.6. bekezdése alapján - 
minısített többségő döntés szükséges. 
 
Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az elıterjesztés megtárgyalására, és 
határozati javaslat támogatására. 
 
 
Szekszárd, 2013. november 14. 
 
 
 

Horváth István 
    Társulási Tanács elnöke 

 



Határozati javaslat 
 

 
1. Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsa hozzájárulását 

adja ahhoz, hogy Kéty Község Önkormányzata, Murga Község Önkormányzata, 
valamint Felsınána Község Önkormányzata 2014. január 1. napjától csatlakozzon a 
Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társuláshoz. 

 
2. A Társulási Tanács elfogadja a társulási megállapodás módosítását az elıterjesztés 

melléklete szerinti tartalommal.  
 
3. A Közgyőlés felkéri a Társulási Tanács elnökét, hogy küldje meg Kéty Község 

Önkormányzata, Murga Község Önkormányzata, valamint Felsınána Község 
Önkormányzata csatlakozási kérelmét, valamint a társulási megállapodás módosítását 
a társult települések önkormányzatai részére jóváhagyás céljából. 

 

Határid ı: 2013. november 30. 
Felelıs: Horváth István Társulási tanács elnöke 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


